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BROODROOSTER/TOASTER
GEBRUIKSAANWIJZING/MANUAL

(*688.014 / *688.016)

Profess ional  Suppl ies
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Bedankt voor het aanschaffen van dit apparaat van ons bedrijf.
Goede aandacht voor preventief onderhoud en geplande onderhoudsprocedures ver-

lengt de levensduur van het apparaat. 

WAARSCHUWING
ONJUISTE INSTALLATIE, AANPASSING, WIJZIGING, SERVICE OF ONDERHOUD  

KAN MATERIËLE SCHADE, LETSEL OF OVERLIJDEN  VEROORZAKEN.
LEES DE INSTALLATIE-, BEDIENINGS- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES GRONDIG 

DOOR VOORDAT U DIT APPARAAT INSTALLEERT OF ONDERHOUDT. 

WAARSCHUWING: BRANDGEVAAR
IN HET GEBIED WAAR HET APPARAAT WORDT GEÏNSTALLEERD, MOET WORDEN 

VRIJGEHOUDEN VAN BRANDBARE STOFFEN EN ONTVLAMBARE STOFFEN.  
DIT OMVAT O.A. MOPPEN, VODDEN, VET, INPAKPAPIER EN ELEKTRISCHE SNOEREN.

WAARSCHUWING
INSTRUCTIES VOOR ELEKTRISCHE AARDING. DIT APPARAAT IS UITGERUST 

MET EEN DRIEPOLIGE (GEAARDE) STEKKER VOOR UW BESCHERMING TEGEN 
 SCHOKKEN EN MOET RECHTSTREEKS WORDEN AANGESLOTEN OP EEN 
GOED GEAARD STOPCONTACT MET DRIEPOLEN. KNIP OF VERWIJDER DE 

 AARDINGSPEN NIET VAN DEZE STEKKER.

OPMERKING
DIT APPARAAT IS UITSLUITEND BEDOELD VOOR GEBRUIK OP  NIET-BRANDBARE 

PLAATSEN. INSTALLEER HET APPARAAT OP EEN STEVIGE, VLAKKE, 
 NIET-BRANDBARE ONDERGROND. VOOR ONDERHOUD MOET EEN AFSTAND 

VAN 15 CM VANAF DE ACHTERKANT VAN HET APPARAAT TOT DE MUUR 
 WORDEN AANGEHOUDEN.
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Dit soort commerciële broodrooster is ontwikkeld door ons bedrijf.
Het heeft de voordelen van soortgelijke producten in binnen- en buitenland.
Het heeft een degelijke constructie. Het is gemakkelijk te bedienen en te  onderhouden.
Het is gemaakt van roestvrij staal.
Het is de ideale keuze voor hotels, supermarkten, keukens, fastfoodketens en andere 
voedingsindustrieën.

1. ALGEMENE INFORMATIE
Correcte installatie, professionele bediening en regelmatig onderhoud van 
dit  apparaat zullen ervoor zorgen dat het u de beste prestaties en een lange 
 economische levensduur biedt.
Deze handleiding bevat de informatie die nodig is om het apparaat correct te 
 installeren en om het apparaat te gebruiken en te onderhouden op een manier 
die  optimale prestaties garandeert. Deze handleiding wordt beschouwd als een 
 permanent onderdeel van het apparaat.
Deze handleiding en bijgeleverde instructie, schakelschema’s, onderdelenlijst, 
 waarschuwingen en typeplaatje moeten bij het apparaat blijven als het wordt verkocht 
of naar een andere locatie wordt verplaatst. Het moet gemakkelijk toegankelijk zijn 
voor iedereen die de installatie, het onderhoud en de reiniging uitvoert.
Het is gemaakt van roestvrij staal. 
2 of 4 sneetjes brood kunnen tegelijkertijd worden geroosterd.
Grote en ergonomisch ontworpen bedieningselementen en handgrepen zorgen voor 
gebruiksgemak en de handmatige timer geeft u totale controle. De handmatige, hi-lift 
toastuitwerper zorgt ervoor dat de toast warm blijft en veilig en gemakkelijk te verwij-
deren is wanneer het brood klaar is.

2. OVERZICHT VAN HET APPARAAT

1 Sleuf 4 Hi-lift toastuitwerper
2 Schakelaar  5 Kruimellade 
3 Timer

N
E

D
E

R
L

A
N

D
S



-4- 688014-016 G21NE

ER ZIJN TWEE MODELLEN BESCHIKBAAR. 4-SLEUFS EN 6-SLEUFS.
DE BEDIENINGSINSTRUCTIE NEEMT DE 4-SLEUFS POP-UPBROODROOSTER ALS 
VOORBEELD OM TE ILLUSTREREN HOE HET APPARAAT MOET WORDEN BEDIEND.

3. PRODUCT SPECIFICATION

Model 688014 688016
Voltage 220/50Hz 220/50Hz
vermogen 1,8 KW 2,5 KW 
Timer bereik 0~5 min 0~5 min 
Te roosteren sneetjes 4 sneetjes 6 sneetjes 
Afmetingen 310 x 270 x 220 (mm) 410 x 270 x 220(mm)

4. INSTALLATIE VAN ELEKTRISCHE ONDERDELEN
1 Zorg ervoor dat de geleverde spanning overeenkomt met de nominale  spanning 

op het typeplaatje.
2 Zorg ervoor dat het apparaat veilig is geaard en vrij staat

5. BEDIENING
1 Steek de stekker in het stopcontact en schakel ② in, plaats het brood in de sleuf 

①. Draai de timer ③ met de klok mee tot de gewenste temperatuur.  
Als de ingestelde tijd voorbij is, produceert de timer een geluid. Dit  betekent dat 
het toastproces is beëindigd. Druk op de hi-lift ejector en haal het  geroosterde 
brood eruit.

2 Met (energiebespaar) schakelaar ② kunt u het aantal elementen instellen. 
Bij model 688014 2 of 4 elementen en bij model 688016 2,4 of 6 elementen.

3 Tijdens het roosteren zullen er kruimels brood automatisch in de  kruimellade 
vallen. De kruimellade moet op tijd worden gereinigd om de hygiëne te 
 waarborgen.

6. TRANSPORT EN OPSLAG
Tijdens transport moet het apparaat zorgvuldig worden behandeld, en hevig 
 schudden worden voorkomen. Het verpakte apparaat moet worden bewaard in een 
goed  geventileerde ruimte. Het mag niet in een buitenruimte worden geplaatst en mag 
nooit op zijn kop worden gezet. Houd het droog en stofvrij. Stel het niet bloot aan 
direct zonlicht. Vermijd mechanische schokken en trillingen.
Als het om tijdelijke opslag gaat, moet een weerbestendige methode worden  gebruikt.
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7. REINIGING EN ONDERHOUD
1 Voor het reinigen en/of repareren van het apparaat, haal de stekker uit het 

 stopcontact om een elektrische schok te voorkomen.
2 Aan het einde van de dag, trek de kruimellade uit het apparaat en maak het 

schoon.  
Gebruik een vochtige doek met en een mild en niet agressief 
 schoonmaakmiddel voor het reinigen van de apparaat.  
het apparaat niet in stromend water wassen.

3 Toast nooit voedsel waarvan oppervlak is bedekt met veel suiker,  omdat 
de  suiker zal smelten en in het apparaat stroomt en het apparaat kan 
 verontreinigen wat kan leiden tot storingen aan het apparaat

8. OPMERKING
1 De spanning en de fase van de voeding moeten overeenkomen met die op de 

typeplaatje.
2 Gebruiker moet er op toezien dat er een juiste schakelaar, zekering en 

 drie-polige stekker is geïnstalleerd.
3 Het apparaat moet veilig zijn geaard om een elektrische schok te voorkomen.
4 Alvorens het te gebruiken, zorg ervoor dat de netsnoer niet stuk is en de 

 spanning normaal is.

9. DAGELIJKS CONTROLE 
Controleer het toestel vóór en na gebruik. Voordat u gaat gebruiken, zorg ervoor dat 
het toestel niet schuin staat. Verzeker je er van dat het netsnoer niet is versleten of ge-
broken. Wanneer in gebruik, zorg ervoor dat er geen onaangename geuren ontstaan 
en er geen ongebruikelijke geluiden zijn.

Deze handleiding moet worden gelezen en begrepen door alle personen die dit 
 apparaat gebruiken. Contacteer uw dealer als u vragen hebt over installatie,  
werking of het onderhoud van dit apparaat.

BELANGRIJK: GOOI DEZE HANDLEIDING NIET WEG
Deze handleiding wordt beschouwd als onderdeel van het toestel en moet worden 
 gegeven aan de eigenaar of de manager van het hotel of restaurant, of aan de 
 persoon die verantwoordelijk is voor het gebruik van dit apparaat.  
Het moet worden bewaard voor toekomstig gebruik.
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Thank you for purchasing this range of appliance of our company. 
Proper attention to preventative maintenance and scheduled maintenance procedures 

will prolong the life of the appliance. 

WARNING: 
IMPROPER INSTALLATION, ADJUSTMENT, ALTERATION, SERVICE OR 

 MAINTENANCE CAN CAUSE PROPERTY DAMAGE, INJURY OR DEATH.  
READ THE INSTALLATION, OPERATION AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS 

THOROUGHLY BEFORE INSTALLING OR SERVICING THIS APPLIANCE. 

WARNING: FIRE HAZARD 
THE AREA WHERE THE APPLIANCE IS INSTALLED MUST BE KEPT CLEAR OF 

 COMBUSTIBLES AND FLAMMABLES. THIS INCLUDES MOPS, RAGS, GREASE, 
WRAPPING PAPER AND ELECTRICAL CORDS. 

WARNING 
ELECTRICAL GROUNDING INSTRUCTIONS THIS APPLIANCE IS EQUIPPED  
WITH A THREE-PRONG (GROUNDING) PLUG FOR YOUR PROTECTION  
AGAINST SHOCK HAZARD AND SHOULD BE PLUGGED DIRECTLY INTO  

A  PROPERLY GROUNDED THREE-PRONG RECEPTACLE.  
DO NOT CUT OR REMOVE THE GROUNDING PRONG FROM THIS PLUG. 

NOTICE 
THIS APPLIANCE IS DESIGNED FOR USE IN NON-COMBUSTIBLE  

LOCATIONS ONLY. 
INSTALL THE APPLIANCE ON A FIRM, LEVEL, NON-COMBUSTIBLE SURFACE.  
FOR SERVICING, A CLEARANCE OF 6 INCHES (15CM) FROM REAR OF THE 

 APPLIANCE TO WALL SHOULD BE KEPT.
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This kind of commercial toaster is developed by our company.  
It absorbs the  advantages of similar products home and abroad.  
It is novel in design and  reasonable in structure. It is easy to operate and maintain.  
It is made of stainless steel.  
It is an ideal choice for hotels, super-markets, western food kitchen, fast-food chains 
and other food industries. 

1. GENERAL INFORMATION
Proper installation, professional operation and consistent maintenance of this  appliance 
will ensure that it gives you the very best performance and a long, economical life.
This instruction manual contains the information needed to properly install the 
 appliance, and to use and care for the appliance in a manner which will ensure 
its  optimum performance. This manual is considered to be a permanent part of the 
 appliance. This manual and supplied instruction, circuit diagrams, schematics, pats 
breakdown illustrations, notices, warnings and naming plates must remain with the 
appliance if it is sold or moved to another location. It should be easily accessible for 
anyone carrying out the installation, servicing, and cleaning.
It is made of stainless steel. 2 or 4 slices can be cooked at the same time.  
Large and ergonomically designed controls and handles give ease of use and the 
manual timer gives you total control. The manual, hi-lift toast ejector ensures the toast 
stays warm and is safe and easy to remove when the bread is ready. 

2. OVERVIEW OF PRODUCT

1 Slot  4 Hi-lift toast ejector 
2 Switch  5 Crumb tray 
3 Timer
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TWO MODELS ARE AVAILABLE. 4-S1OT AND 6-SLOT.  
THE OPERATION INSTRUCTION TAKES 4-SLOT POP-UP TOASTER AS AN EXAMPLE 
TO ILLUSTRATE HOW TO OPERATE THE UNIT.

3. PRODUCT SPECIFICATION

Model 688014 688016
Voltage 220/50Hz 220/50Hz
Power 1,8 KW 2,5 KW 
Timer range 0~5 min 0~5 min 
Slices of toasting 4 slices 6 slices 
Dimension 310 x 270 x 220 (mm) 410 x 270 x 220(mm)

4. ELECTRICAL PARTS INSTALLATION
1 Make sure the supplied voltage matches the rating voltage on the naming plate. 
2 Make sure that the appliance is grounded safely. For convenient operation, 

 never pile up the sundry goods near the switch. 

5. OPERATION
1 Insert the plug into the receptacle, and turn on ②, place bread into the slot ①. 

Rotate the timer ③ clockwise to the desired temperature. When the set time 
is up, the timer will produce a sound. This means that the toasting process has 
ended. Press the hi-lift toasting ejector, and take out the toasted bread.

2 With the (energy saving) switch ② you can set the number of elements. 
for Model 688014 2 or 4 elements and model 688016 2,4 or 6 elements.

3 During the process of heating, the crumbs of bread will fall automatically 
into the crumb tray. The crumb tray should be cleaned in time to ensure the 
 sanitation of the food stuff. 

4 The toasted bread should be larger than the whole slot. If it is too small,  
it would be a little difficult to take the bread out of the slot. 

6. TRANSPORTATION AND STORAGE
In the process of transportation, the appliance should be handled carefully, preventing 
the intense shaking. The packaged appliance should be stored in a well-ventilated 
area free of caustic air. It cannot be placed in the outside area and should never be 
put upside down. Keep it dry and dust-free. Do not expose it to direct sunlight.  
Avoid mechanical shocks and vibrations.  
If it is for temporary storage, the  weather-proof method should be taken.
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7. CLEANING AND MAINTENANCE
1 Before cleaning and repairing the unit, cut off the power in case of electric 

shock. 
2 After finishing a day’s work, pull out the tray and clean it. Use a piece of wet 

cloth dampened by detergent solution which is not corrosive to clean the unit. 
Do not wash the unit with water jets. 

3 Never toast any food whose surface is covered by a lot sugar, because the su-
gar will flow into the unit and cause contamination to the unit. It may result  
in malfunctions of the unit. 

8. NOTICE 
1 The voltage and phase of power supply should match that one on the  

naming plate.
2 Operators should install suitable switch, fuse protector and three-prong 

 receptacle.
3 The appliance should be grounded safely. No insulation material should be 

placed between the body and earth. Make sure the appliance is grounded 
safely to avoid unnecessary electric shock.

4 Before using, be sure that the wire is not loose and the voltage is normal.

9. DAILY CHECKING 
Check the appliance before and after use. Before using, make sure the appliance  
dose not lean. Be certain that the power cord is not worn out or broken.  
When in use, make sure no unpleasant smell is present and there is no any unusual 
noise.

This manual must be read and understood by all persons using or installing this 
 appliance. Contact your local dealer if you have any questions concerning installation, 
operation or maintenance of this equipment. 

IMPORTANT: DO NOT DISCARD THIS MANUAL
This manual is considered to be part of the appliance and is to be given to the  
owner or manager of the hotel or restaurant, or to the person responsible for training 
operators of this appliance. It should be retained for future reference.  
Additional  manuals are available from your local dealer.
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